
  

 

TABULKA I – P ŘÍLOHA 8 
 věci zvláštní um ělecké hodnoty ve výp ůjčce 
 

Exponáty ze sbírek Východočeského muzea v Pardubicích zapůjčené pro expozici SRDCERÁJ autorů 
Michala Cihláře a Veroniky Richterové 
 
.................................................................................................................................................................. 
 

 
1. TS 235 Pokladnička „Okresní péče o mládež“, plech, nátěr,  30. léta 20. stol., 1 ks, v. 15,5 cm 
stav: poškození - odření nátěru na několika místech                                                                                                       
limit plnění:   5.000 Kč 
 

                         
2. UPK 143 Nádobka na věčné světlo, cín, tepaný a rytý dekor, konec 18. stol., 1 ks, 15,5 x 16,5 cm 
stav: poškození - na zadní straně levého křidélka promáčklina a proděravění, odření středového reliéfu 
srdce, chybí závěsy 
limit plnění:   7.000 Kč 
 

 
3. UPS 135 Lahev, bezbarvé sklo, řezaný dekor na celém plášti, 1. pol. 19. stol., Lubná, 1 ks, v. 32, průměr 
dna 13 cm 
stav: poškrábání opotřebením na dně, škrábance i na plášti, mírný mléčný zákal skla, chybí zábrusová zátka 
limit plnění:   9.000 Kč 
 

 
4. UPS 192 Lahev - pryska, bezbarvé sklo, dekor malovaný barevnými emaily, cínová obruba okraje,  
1. třetina 19. stol., 1 ks, v.17,6, 6,5 x 8 cm 
stav: poškrábání opotřebením na dně, mírný mléčný zákal skloviny 
limit plnění:   8.000 Kč 



  

 

 
5. UDg 41 Poutní obrázek Maria Zell, kolorovaný lept na papíře, 1.pol.19.stol., 10x6 cm 
stav: zašlý papír 
limit plnění:   250,- Kč 
 

 
6. UDg 57 Svaté Srdce Mariino, kolorovaný tisk na papíře, pol. 19. stol., 12,1x8,2 cm 
stav:přehnutí, ušpinění papíru 
limit plnění:   80,- Kč 
 
 

 
7. UDg 362 Ježíš utěšitel, ocelorytina na papíře, 1899, 11,7x7,6 cm 
stav:dobrý 
limit plnění:   80,- Kč 
 
 

 
8. UDg 373 Kristus a Markéta Marie Alacoque, mědiryt na papíře, 2. pol. 18. stol., 13,5x8,7 cm 
stav: ušpinění, na dvou místech otrhaný okraj 
limit plnění:   350,- Kč 
 



  

 

 
9. UDg 406 Nejsvětější srdce panny Marie, tisk na papíře - dvojlist, polovina 19. stol., 1 ks, 12,4x16,4 cm 
stav: dobrý 
limit plnění:   200,- Kč 
 
 

 
10. UDg 412 Srdce panny Marie, lept na papíře, 2. pol. 18. - poč. 19. stol., 1 ks, 14,2x8,8 cm 
stav: ušpinění, přehnutí 
limit plnění:   300,- Kč 
 
 

 
11. UDg 488 Modlitba k panně Marii, litografie na papíře, skládací obrázek, pol. 19. stol., 1 ks 
stav: dobrý, mírné zažloutnutí papíru 
limit plnění:   250,- Kč 
 
 

 
12. UDg 489 Poutní obrázek z Albendorfu, lept na papíře, rozkládací obrázek, 1. pol. 19. stol., 1 ks, 18,8 x 
21,5 cm 
stav: dobrý, mírně zažloutlý papír 
limit plnění:   250,- Kč 
 



  

 

 
13. UDg 581 Sv. Ignác z Antiochije, mědirytina na papíře, 18. stol., 1 ks, 13,5x8,4 cm 
stav: ostřiženo, dole odtržený nápis, odření 
limit plnění:   200.- Kč 
 

 
14. UDg 628 Srdce Ježíšovo, barevný tisk na papíře, 1904, 1 ks, 9,6 x 6,3 cm 
stav: dobrý 
limit plnění:   50,- Kč 
 
 

 
15. UDg 653 Svatý obrázek s motivem ptáka, lept na papíře, 2. pol. 18. stol., 1 ks, 11,2 x 7,5 cm 
stav:dole odstřiženo, zahnědlé skvrny 
limit plnění:   150,- Kč 
 
 

 
16. UDg 657 Láska světa, lept na papíře, konec 18. stol., 1 ks, 11,7x7,3 cm 
stav: zahnědlý pravý okraj 
limit plnění:   250,- Kč 
 



  

 

 
17. UDg 697 Pět ran Kristových, tisk na papíře - dvojlist, 1. pol. 19. stol., 1 ks, 12,4 x 17,1 cm 
stav:dobrý, mírně zažloutlý papír 
limit plnění:   200,- Kč 
 
 

 
18. UDg 707 Poutní obrázek Madona s Jezulátkem, barevný plastický tisk - odklápěcí, papír, poč. 20. stol.,  
1 ks, 10 x 6,6 cm 
stav: dobrý, vzadu mírně zahnědlý okraj 
limit plnění:   150,- Kč 
 
 

 
19. UDg 722 Sv. Marie Matka Boží, mědirytina na papíře, 1772, 1 ks, 13,1 x 7,5 cm 
stav: zahnědlé skvrny, otrhaný pravý okraj 
limit plnění:   200,- Kč 
 
 

 
20. UDg 751 Uctění Sv. Josefa z Cupertina, lept na papíře, 1767, 1 ks, 13,2 x 7,5 cm 
stav:nepravidelné ostřižení okraje, zašlé 
limit plnění:   300,- Kč 



  

 

 
21. UDg 752 Blahoslavený Bonaventura, lept na papíře, 3. čtvrtina 18. stol., 1 ks, 14,8 x 9,1 cm 
stav: nepravidelně ostřižený okraj, ušpiněný okraj 
limit plnění:   200,- Kč 
 
 

 
22. UDg 758 Sv. Šebestián, lept na papíře, kolem pol. 18. stol. 1 ks, 15,1 x 9,7 cm 
stav: dobrý, mírně odtržený pravý dol. roh 
limit plnění:   350,- Kč 
 
 

 
23. UDg 767 Matka sedmibolestná, mědirytina na papíře, 1. pol. 18. stol., 1 ks, 14,3 x 9,6 cm 
stav: dolní část odtržená, podložená hedváb. papírem, nahoře natržení v ploše, hnědé skvrny 
limit plnění:   50,- Kč 
 
 

 
24. UDg 773 Hořící srdce Ježíšovo, mědirytina na papíře, 1. pol. 18. stol., 1 ks, 13,6 x 9,3 cm 
stav: horní pravý roh odtržený, zahnědlé skvrny na ploše 
limit plnění:   50,- Kč 
 



  

 

 
25. UDg 846 Sv. Gertruda, mědirytina na papíře, 2.pol. 18. stol., 1 ks, 16,1 x 10 cm 
stav: drobné zahnědlé skvrnky, zažloutlý papír 
limit plnění:   350,- Kč 
 
 
 
............................................................................................................................................................................. 
 
 
Celkový limit pln ění    33 260 Kč 
 
 


